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CONSELHO CURADOR

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR 
DO DIA 16 DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às nove 
horas, foi realizada a presente reunião Ordinária do Conselho Curador do 
Instituto Municipal de Previdência de Coxim - IMPC, na sua sede, sito a Avenida 
General Mendes de Moraes, número quinhentos e trinta, Jardim Aeroporto. Foi 
constatada a presença dos seguintes Conselheiros: Rosangela Felipe Rocha, 
Francisco Ferrer Feitosa, Simone Beatriz Gonçalves, Giani Mareio Sholz, Leandro 
Pereira Lima, Lucimara Mourão, Antônio Portela Lima e Rogério Márcio Gomes 
Proença. Foram abertos os trabalhos, sob a presidência da Conselheira 
Rosangela Rocha e Secretariada pelo Conselheiro Francisco Feitosa, onde foi 
apresentada a seguinte pauta: 1) Leitura da Ata da Reunião Extraordinária do 
dia 31/08/2021. Após a leitura, a pedido do Secretário, foi retirada da pauta, 
para pequena retificação de erro de redação e posterior retorno para apreciação 
do Plenário. 2) Convênio Folha de Pagamento dos Aposentados e Pensionistas: 
Foi concedido a palavra à Diretora Executiva do IMPC, que prestou os 
esclarecimentos necessários a respeito do interesse de uma instituição 
financeira (Bradesco) em comprar o direito de gerir a folha de pagamento dos 
aposentados e pensionistas, no entanto, deixou claro ser apenas uma proposta 
e que qualquer acordo nesse sentido, serão observados os procedimentos 
legais, bem como os interesses dos aposentados e pensionistas. 3) Alteração da 
Lei do IMPC (Reforma Administrativa e Reforma da Previdência): A Presidente 
informou a existência de uma comissão composta pelos Conselheiros: 
Francisco, Leandro, Rosangela, Giani e Simone Beatriz, com agenda marcada 
com o Prefeito Municipal, para o dia 22 de setembro para tratar sobre a 
atualização da legislação municipal previdenciária, entre outros assuntos. 4) 
Criação da Comissão de Licitação: de comum acordo, ficou composta a referida 
comissão com os seguintes membros: Simone Nascimento, Simone Beatriz, 
Lucimara Mourão e Renata Santos. Como pregoeiro o Conselheiro Giani Sholz. 
5) Congresso Previdenciário: Foi concedido a palavra à Diretora de Benefícios, 
Simone Nascimento, que informou a programação de dois encontros sobre 
previdência, sendo um a nível estadual, promovido pela ADIMP, voltado para 
todos os conselheiros e diretores, previsto para os dias 22, 23 e 24 de setembro 
próximo; e outro a nível nacional, em Porto de Galinhas, Estado do 
Pernambuco, previsto para o mês de novembro. Após os esclarecimentos o 
Conselho Curador, com a participação da Diretoria, deliberou pela ida de 
membros da Diretoria e dos Conselhos Fiscal e Curador, para o evento na 
cidade de Campo Grande, adotando o critério da livre manifestação, foram 
definidos os seguintes nomes: Conselho Curador^ Giani e Rogério; Diretoria:



Maria Lucia e Fátima e Conselho Fiscal: Renata e Sudário. Para o Congresso 
Nacional, foram definidos os seguintes nomes: Conselho Curador: Giani, 
Rogério, Antônio e Lucimara; Diretoria: Maria Lúcia e Fátima e Conselho fiscal: 
Sudário e Renata. No tocante as diárias para os eventos acima mencionados, 
ficou definido pelo Conselho, que será aplicada a Resolução aprovada pelo 
Conselho Curador em vigor. 6) Autorização para aquisição de um curso online 
voltado para a capacitação dos interessados em alcançar a certificação do CPA 
10, de autoria do escritor Edgar Abreu. Após as considerações apresentadas 
pelo Conselheiro Giani, reforçada por outros conselheiros, a respeito da 
necessidade de investir em capacitação para a CPA 10, visto que trata de 
adequação do instituto à legislação em vigor, foi deliberado pela aquisição no 
valor único aproximado de quatrocentos e cinquenta reais. Não havendo mais 
nenhum assunto a ser tratado, foi declarada encerrada a presente Reunião 
ordinária. Eu, Francisco Ferrer Feitosa, Secretário, lavrei a presente Ata que 
depois de lida, discutida e aprovada, vai assinada por todos os Conselheiros 
presentes.
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